

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2017年5月23日 星期二 丁酉年四月廿八(今日8版)

第11504期 国内统一刊号:CN42—0039 代号:37—25

喜迎党代会 荆楚新跨越

农旅结合 农商一体 农工互补

通山三产融合夯实发展底盘

本报讯 记者程慧、通讯员徐富民、梅贤钦、谢武兵报道:15日,通山县通羊镇赤城水果种植基地内,郁郁葱葱的小山包连绵起伏,一行行果树依山种植,散发勃勃生机,三五成群的农户正在树下打药除虫。

“最近气温偏高,又是病虫害防治的关键时期,每天我们都要安排农户上山打药,以保障果树的产率和成活率。”负责人吴得忠说。

该基地位于幕阜山旅游公路旁,占地2800余亩,计划总投资5000万元,采取“合作社+农户”的经营模式,

已开发种植了樱桃、桑葚、杨梅等8个水果品种,带动周边20多户农户共同致富。

除了发展水果经济,基地还依托良好的区位优势和便利的交通环境,主动对接当地旅游产业,加快完善内部观光采摘等基础设施建设,逐步实现农业、旅游业双产融合发展。

眼下,基地农家乐、休闲垂钓等旅游设施正在紧张施工中。

“拥有优势,就要学会利用优势,尤其今年,随着大城山旅游开发的兴起,以后旅游公路的游客会越来越多。”

吴得忠信心满满地告诉记者,项目全部竣工后,基地可实现年产值2000多万元。

今年以来,该县立足特色农业的资源优势,坚持政策引导,构建现代产业体系,积极探索一二三产业融合发展的机制,提升企业实力和竞争力。

该县充分发挥农业产业化龙头企业、农民合作社等新型农业经营主体的带动效应,统筹整合各类项目资金,重点用于农业经营主体典型示范

模式,扶持发展特色产业项目,有力促进了农业产业化、特色化、规模化、品牌化和三产融合发展。

此外,发展休闲农业和电子商务,做长产业链,做大价值链,构建农业与二三产业交叉融合的现代产业体系。通过三产融合,实现农旅结合、农商一体、农工互补。

统计显示,该县一季度新增茶叶、油茶、水果块状基地3.5万亩,香菇60万筒,精养鱼池2.5万亩;全县实现农业增加值8.6亿元,同比增长5.6%。

车流更畅通 绿化更雅致 缆线更规范

中心花坛综合改造工程基本完工

本报讯 记者向东宁报道:19日晚,镇守温泉中心花坛约30年的“温泉I、II回”电杆被供电工人缓缓吊装,迁出闹市。至此,历时6个月的温泉中心花坛综合改造工程基本完工。

中心花坛是咸宁市区商业中心的代名词,周边中百仓储、沃尔玛购物广场、中辉国际、光谷广场、中商百货等大型商业综合体林立。由于商业密集,人流车流汇聚,导致区域交通不畅、立面路面杂乱、电线电缆密布。

去年,市政府将中心花坛综合改造纳入十件实事,并于2016年11月

正式启动。

中心花坛改造内容包括市政道路、园林绿化和新增加的强电入地三个部分。

市政道路的主要建设内容是:淦河大道与温泉路交叉口改造、桂花街与温泉路交叉口拓宽改造、温泉路(淦河大道—温泉路)的道路刷黑整治及瑞福路贯通至幸福路的微循环道路改造等,改造长度约900米,面积约3万平方米;园林绿化的主要建设内容是:花坛改造提升及渠化岛、分隔带建设等,总面积约3140平方米;强电入地主要建设内容是:2100米强

电入地管道(含弱电管入地)、30盏路灯、人行道破损修复和管线迁改等。

目前,三项工程基本完工。

比较改造之前,中心花坛直径减小,交叉口由丁字路口变为十字路口,环岛车道由2个增至4个,使行车更加顺畅;增设4个方向渠化导流岛及西北方向渠化分隔带,引导车流规范行车,提升了路口绿化景观效果;拓展交叉口路面宽度,增加交叉口进口道车道数,加快车流分流;瑞福路贯通至幸福路,疏散温泉路车流,完善交通路网微循环系统;通过规范广告牌、迁移杆线和道路两旁建筑物立

面改造,市容市貌焕然一新。

据悉,在中心花坛改造区域路面第二层沥青铺设完成之后,城管、交警等部门将优化交通设施,加大管理力度,疏通道路、规范停车,为广大市民创造更好的出行环境。

此外,根据规划,中心花坛交叉口范围内还将增设人行道护栏,在温泉路(淦河大道—桂花路段)增设中央分隔护栏;同时在原市委小车队规划建设停车场,预计可增加300余个社会停车位。

(相关报道见今日5版)

嘉鱼长江大桥建设日新月异

19日,嘉鱼长江公路大桥施工现场,工人们正在主塔墩忙碌。目前,桥桩基、承台全部施工完毕。记者 夏正锋 通讯员 江东 孙莉 摄



优化服务展魅力

——我市推进“放管服”改革系列谈之三

○ 张敏

本应在最长不超过4个月就应交付的土地,如今已过去一年多,土地交付仍遥遥无期。企业老板手捏7000万资金,苦等开工无果,无奈想撤资。通山星光玉龙机械项目遭遇的

“漫长的等待”,是当地政府部门慢作为的结果。带来的后果不仅是撤资的无奈,更严重的是,企业家降低了对政府的信任,投资积极性受挫。

这是服务的缺位,与我市优化服

务的要求背道而驰。优化服务是人民群众的呼唤,是经济发展的需要,是社会进步的需求。

优化服务就是要能快则快提进

度,能优则优抓服务。要让群众少跑

我国卫生领域国际合作迎来“丰收年”

S要闻速递 YAOWENSUDI

新华社日内瓦5月21日电 参加第70届世界卫生大会的中国代表团团长、中国国家卫生和计划生育委员会主任李斌21日在日内瓦表示,今年中国卫生领域国际合作将迎来“丰收年”。

李斌在记者会上介绍说,今年1月,中国政府和世卫组织签署了《中华人民共和国政府和世界卫生组织关于“一带一路”卫生领域合作的执行计划》。

组织关于“一带一路”卫生领域合作的谅解备忘录》;4月,中非部长级医药卫生合作会议在南非举行,中国与马拉维等非洲国家签署了相关合作协议;5月,“一带一路”国际合作高峰论坛在北京召开,签署了《中华人民共和国政府和世界卫生组织关于“一带一路”卫生领域合作的执行计划》。

李斌表示,中国认真履行《国际卫生条例》承诺,及时公开透明地向世界卫生组织、有关国家通报疫情信息风险评估结果,近年来还

积极参与了西非埃博拉出血热、圭亚那黄热病以及寨卡等疫情处置,还有菲律宾风灾、尼泊尔地震等的救援工作。

据悉,在22日开幕的第70届世界卫生大会上,中国代表团将在大会一般性辩论环节围绕“在可持续发展时代建设有益健康的良好系统”进行发言,参加金砖国家卫生部长会,并举办金砖国家“关于加强整合型的卫生服务体系,为实现健康相关可持续发展目标而努力”的边会等活动。

坚持问题导向 确保整改到位

王远鹤在全市突出环境问题整改落实专题会议上强调

本报讯 记者王凡、通讯员陈伦报道:22日,我市召开突出环境问题整改落实工作专题会议,市委副书记、市长王远鹤出席会议并讲话,副市长吴刚主持会议。

王远鹤指出,要进一步提升认识、压实责任,形成高度重视、同心协力、执行有效的运行机制。党的十八大以来,中央对生态文明建设和环境保护高度重视,作出了一系列指示和要求。习近平总书记提出长江流域“共抓大保护,不搞大开发”的要求,既是抓好环境突出问题整改的重要遵循,也是解决咸宁空气质量问题的重要遵循。目前,咸宁突出环境问题整治的根本问题是认识和责任问题:对工作重视不够、认识不深,存在畏难情绪、蒙混过关等思想;怕担责、不担责、没能力担责,对重点问题、热点问题、难点问题直面担当不够。

王远鹤强调,要综合施策、精准施策、科学施策,确保突出环境问题整改和空气质量提升落实到位。突出环境问题整改要有技术和服务水平、专业方法支撑,涉及多因素、多部门、多环节,要协心协力、分工协作,坚持问题导向,实行“一个问题、一个矛盾、一把钥匙、一套办法”精准解决;对于空气质量问题,认识、责任、依靠科技手段监管等方面没有跟上城市建设步伐,有些部门、地方责任落实不到位,执法监督检查存在“最后一公里”问题,对此更要综合施策、精准施策、科学施策。

王远鹤要求,围绕空气质量问题,要打好“三仗”:要研究持续管用的持久战,常抓不懈、久久为功,确保取得好效果;要打好攻坚战,针对目前存在的问题,列出清单、分到部门、明确责任、专班、时间,抓好整改落实;要打好立体战,从空间到地面,均要采取有效措施,部门要联动,上下要配合,机制要顺畅。要加大督办巡查和追责问责力度,以忠诚的标准、担当的要求,来检验工作实效和干部作风能力。

会议还听取了长江饮用水水源地保护情况汇报,并对相关泵站迁改方案进行了讨论和研究。

嘉鱼开通举报受理平台

本报讯 记者姜明助、通讯员邵红星、骆晓丽报道:昨日,记者从嘉鱼县纪委了解到,该县“不担当、不作为”问题专项整治举报平台已开通运行。

该平台将通过电话、网站、邮箱、信访等多种途径,接受群众监督举报,重点整治党员干部缺乏政治担当、“四个意识”不强等10个方面“不担当、不作为”情形。

据介绍,这十种重点监督整治的“不担当、不作为”情形,都直接关系到良好政治生态环境的构建、县委决策部署的落实、干部工作作风转变和人民群众切身利益的保障。

该县成立专项整治专班,对举报线索进行逐一核查,做好整改督办,从严问责追责,着力解决人民群众反映强烈的形式主义、官僚主义问题。

新型农机显身手

特约记者 胡剑芳

通讯员 江元胜

18日,咸安区夏季农机化生产暨新机具推广现场会在汀泗桥镇黄荆塘举行,全区百余台农机大户观摩参加。

在机耕路左边,一辆收割机张开大口,将油菜梗枝茎一并吞入腹中,将菜籽脱粒留存,将秸秆等粉碎还田平铺田里。

“真是效率高,2亩油菜半小时收割完毕。”68岁村民万崇盛一脸高兴地说,只需管理一下,劳动强度降低了,明年还可多种点。

在另一边,一辆四轮水稻直播机在水田里来回穿梭。只见直播机开过,身后泥土成行,伴好药肥的稻种均匀撒下。

“机种的水稻,行距24cm,间距12cm,14cm,17cm不等,分布均匀,苗苗壮,不易倒,通

风透气产量高。”有着4年机龄的女机手李细玉说,不远处的隔壁田块,几台插秧机正在抢插中稻,几台旋耕机在耕整田。

“看,有无人机在喷雾呢。”大家的目光一下子吸引过去。几块绿油油的秧田上空,一黑一红两台无人机在空中飞舞。“这是机防打药呢,也可施肥。”区农机局副局长方光常说,经过几年的农业机械化推广,机防逐渐被村民接受,也受大户青睐,今后可纳入农机补贴。

据悉,咸安区有38万亩油菜,45万亩水稻均使用农业机械化,近10万村民受益。

泉都速写

咸宁麻塘风湿病医院郑重声明:

医院在咸宁城区未设立任何分院

咸宁麻塘风湿病医院起源于1898年,国家级非物质文化遗产《镇氏风湿病马钱子疗法》第三代传人镇海馀先生创办于1976年,是湖北省唯一的一家专治风湿病的二级甲等中医医院。医院独家拥有“麻塘”、“镇氏”、“镇家”、“镇氏兄弟”等用于医疗服务的注册商标。医院及国家级非物质文化遗产《镇氏风湿病马钱子疗法》镇氏嫡系传人在咸宁城区未设立任何分院,提醒广大市民谨防上当受骗。

院址:咸宁市桂乡大道2号 联系电话:8618999

香城时评

xiang cheng shi ping

优化服务展魅力

——我市推进“放管服”改革系列谈之三

○ 张敏

本应在最长不超过4个月就应交付的土地,如今已过去一年多,土地交付仍遥遥无期。企业老板手捏7000万资金,苦等开工无果,无奈想撤资。通山星光玉龙机械项目遭遇的

“漫长的等待”,是当地政府部门慢作为的结果。带来的后果不仅是撤资的无奈,更严重的是,企业家降低了对政府的信任,投资积极性受挫。

这是服务的缺位,与我市优化服

务的要求背道而驰。优化服务是人民群众的呼唤,是经济发展的需要,是社会进步的需求。

优化服务就是要能快则快提进

度,能优则优抓服务。要让群众少跑